







ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI

DE PESTE HOIARE

U. R. S. S. sprijină dezvoltarea economică a Republicii Mali

MOSCOVA 18 (Agerpres). — TASS transmite: La 18 martie în Palatul Mare al Kremlinului au fost semnate următoarele documente între Uniunea Sovietică și Republica Mali...

Hammarskjöld preconizează „tratative“ cu colonialiștii și marionetele lor din Congo

NEW YORK 18 (Agerpres). — În loc să ia măsuri energice pentru a asigura aplicarea rezoluției Consiliului de Securitate privind evacuarea personalului belgian și străin din Congo...



Imperialiștii: Secretarul nostru general nu se dezmente... Desen din ziarul „NEUES DEUTSCHLAND“

Intrevvedere A. A. Gromiko-D. Rusk

WASHINGTON 18 (Agerpres). — TASS transmite: Departamentul de Stat al S.U.A. a anunțat o intrevvedere la 18 martie între D. Rusk, secretarul de stat al S.U.A. și A. A. Gromiko, ministrul Afacerilor Externe al U.R.S.S.

Semnarea programului de colaborare culturală romino-iugoslav pe anii 1961-1962

BELGRAD 18 (Agerpres). — La 18 martie a fost semnat la Belgrad programul de colaborare culturală pe anii 1961-1962 pentru aplicarea Acordului cultural dintre R. P. Romina și R.P.F. Iugoslavia.

Conferința de presă a lui I. Nehru

LONDRA 18 (Agerpres). — La 17 martie, în cadrul unei conferințe de presă ținute la Londra, primul ministru Nehru a fost rugat să-și împărtășească impresiile cu privire la conferința țărilor Commonwealthului britanic...

les la iveală fărădelegile colonialiștilor belgieni în Ruanda Urundi

NEW YORK 18 (Agerpres). — Secretarul O.N.U. a dat publicității raportul subcomisiei O.N.U. pentru Ruanda Urundi, în care este criticată vehement politica autorităților belgiene în acest teritoriu...

Creșteri de prețuri în R. F. G.

BONN 18 (Agerpres). — Direcția de Statistică a R. F. Germane a comunicat oficial că în R. F. Germană indexul costului vieții a crescut numai într-un singur an cu 1,9 la sută, iar în comparație cu anul 1950 — cu 24,2 la sută.

„și falimente

BONN 18 (Agerpres). — Proprietarii fabricilor de automobile, aparținând firmei vest-germane „Borgward-Werke“, care a dat faliment, au hotărât să concedieze 2.500 de muncitori.

LAOS: Panică și confuzie în rîndurile rebelilor

VIENTIANE 18 (Agerpres). — Forțele patriotice laoțiene desășoară intense acțiuni de luptă în imediata apropiere a orașului Vientiane unde, după cum anunță postul de radio „Voece Laosului“, au fost răspândite manifeste în care soldații și ofițerii sunt îndemnați să se ridice la răscărmă împotriva rebelilor.

Tratativele duse de Suavana Fumma în Birmania

RANGOON 18 (Agerpres). — La 17 martie guvernul Birmaniei a anunțat că consimte să participe la conferința pentru Laos a celor 14 țări, a cărei convocare a fost propusă de conducătorul statului Cambodgia...

Largă mișcare grevistă în Franța

PARIS 18 (Agerpres). — La chemarea Confederației Generale a Muncii, Confederației franceze a oamenilor muncii creștini, „Forco Ouvrière“ și altor organizații sindicale, la 17 martie au fost în grevă în întreaga Franță timp de două ore peste 120.000 de lucrători de la centralele electrice și uzine de gaz.



Aspect din timpul grevelor funcționarilor publici de la Paris. În fotografie: greviștii pe strada Rivoli în fața Ministerului de Finanțe.

S.U.A. Moșteniri grele de la o criză la alta

Ziarul „Combat“ a publicat sub semnătura trimisului său special, Georges Lamy Pereira, un articol referitor la „recesiunea economică din S.U.A.“, pe care o califică „inamicul nr. 1 al noi administrații“.

RĂSEFOIND PRESA STRĂINĂ

capitala S.U.A., evind că principala industrie birocratică, — scrie cu ironie autorul — este cea mai puțin atinsă de recesiune, fără îndoială pentru că acolo a trebuit să se angajeze funcționarii pentru a ține stațiunile șomajului.



Clășorul de mai sus este reprodus din revista americană „Time“. El înfățișează un aspect de la repărarea de către poliția americană a demonstrației muncitorilor agricoli de la ferma Imperial Valley (lingă Los Angeles), care cereau mărirea salariilor.

S CURTE Ș TIRI

MOSCOVA. La Moscova s-a anunțat în mod oficial că generalul Ne Win (Birmania) va sosi în U.R.S.S. la sfârșitul lunii martie. Inițiativa de a vizita Uniunea Sovietică i-a fost adresată generalului Ne Win din partea președintelui Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., Nikita Hrușciov.

ANGOLA: O nouă răscoală împotriva colonialiștilor portughezi

LUANDA 18 (Agerpres). — Abia acum au devenit cunoscute amănunțele puternicei răscoale care a izbucnit în noaptea de miercuri spre joi în nordul coloniei portugheze Angola. După cum anunță agențiile Reuter și France Presse, răscoala a atacat autoritățile coloniale din orașele Carmona, Ambriz, Quixexa, au incendiat câteva poduri, au ocupat orașul Nambuangongo.